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Magyar Asztalitenisz Szövetség  

Fellebbviteli Bizottsága 

1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. 

 

 

7/2023. (05.24.) 

FVB HATÁROZAT 

 

 

A Magyar Asztalitenisz Szövetség Fellebbviteli Bizottsága (a továbbiakban: FVB) a Magyar 

Asztalitenisz Szövetség NB III. osztályú bajnokság Nyugat-dunántúli régió Versenybírósága (a 

továbbiakban: Versenybíróság) 1/2022/2023. számú, 2023.05.03. napján kelt határozatát (I. fokú 

határozat) a Magyar Asztalitenisz Szövetség (a továbbiakban: MOATSZ) Alapszabálya (a 

továbbiakban: Alapszabály) 39. § (4) bekezdésének b) pontja alapján, 2023.05.24. napján 

 

 

HATÁLYON KÍVÜL HELYEZI  

 

 

és a Versenybíróságot új eljárás lefolytatására utasítja.  

 

 

A másodfokú határozat a kihirdetésével jogerős és végrehajtható (Alapszabály 39. § (5) 

bekezdés).  

 

 

Az FVB határozatával szemben annak kézbesítésétől számított harminc (30) napos jogvesztő 

határidő alatt az érintett keresettel a Sport Állandó Választott Bírósághoz, illetve 

jogszabályban meghatározott esetben bírósághoz fordulhat. 

 

 

A határozat nyilvánosságra hozatalának módja: Magyar Asztalitenisz Szövetség hivatalos 

honlapján történő közzététel. 
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INDOKLÁS 

 

I. 

 

[1] Az FVB rendelkezésére álló iratok tanúsága szerint 2023.04.30. napjára a Gyenesdiási 

Asztalitenisz Sportegyesület (továbbiakban: Gyenesdiás) részére a sorsolás szerint két 

bajnoki mérkőzése is kiírásra került: (a) Gyenesdiás - Nagycenki SE és (b) GYAC Arena – 

Gyenesdiás. 

 

[2] A Gyenesdiás az (a) pontban jelölt Nagycenki SE elleni mérkőzését lejátszotta, míg a (b) 

pontban jelölt GYAC Arena elleni mérkőzésen nem állt ki. 

 

II. 

 

[3] A Versenybíróság az 1/2022/2023 számú, 2023.05.03. napján kelt határozatával a GYAC 

Arena - Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület NB.III. osztályú csb. mérkőzés 3 pontját 

18:0-ás egyéni győzelemaránnyal a Szabálykönyv 5.1.5.15. pontja alapján a GYAC Arena 

csapata javára igazolta, egyben az Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület csapatának meg 

nem jelenés miatt nem ír jóvá pontot. 

 

[4] A határozat indoklása szerint a Gyenesdiási Asztalitenisz Sportegyesület csapata nem állt ki 

a 2023. április 30.-ra kisorsolt GYAC Arena csapata elleni NB III. osztályú csb. mérkőzésre. 

A ki nem állásért a hazai GYAC Arena csapatát nem terheli a felelősség, ezért a 

Versenybíróság a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően határozott. 

 

III. 

 

[5] A Gyenesdiás a Versenybíróság határozatával szemben 2023.05.09. napján érkezett 

fellebbezést terjesztett elő. 

 

[6] A fellebbezés indokolásában a Gyenesdiás előadta, hogy ugyanarra az időpontra két db 

mérkőzés is kiírásra került számukra, amire tekintettel fizikailag nem tudtak mindkét 

mérkőzésen kiállni. A GYAC Arena elleni mérkőzésük elmulasztására ezért nem saját 

hibájukból került sor, így kérték a mérkőzés újrajátszásának elrendelését a Szabálykönyv 

5.1.5.16. pontja alapján. 

 

[7] A Gyenesdiás a fellebbezési díjat is megfizette. 

 

IV. 

 

[8] A döntés alapjául szolgáló szabályok: 

 

Szabálykönyv 5.1.5.1. pont 

A MOATSZ vagy az illetékes területi szövetség a csapatbajnokságok ügyintézésre, 

lebonyolítására, vitás kérdések eldöntésére, versenybíróságot jelöl ki. 

 

Szabálykönyv 5.1.5.15. pont  

Amelyik csapat saját hibájából nem áll ki a mérkőzésre, azt vesztesnek kell nyilvánítani, és a 

két pontot az elérhető legnagyobb aránnyal az ellenfél javára kell írni. Az egyik csapat 
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megjelenésének tényét a mérkőzéslapra rá kell vezetni. A vétkes csapattól egy vagy két 

büntetőpont is levonható, és arra is kötelezhető, hogy a következő bajnoki idényben a 

mérkőzést az ellenfél csapatának pályáján játssza le. 

 

Szabálykönyv 5.1.5.16. pont  

Amennyiben valamelyik csapat elháríthatatlan ok miatt nem állt ki a mérkőzés lejátszására, 

a versenybíróságnak új időpontot kell kitűznie. A megismételt mérkőzés összes költsége (az 

ellenfél csapatának költségével együtt) a ki nem álló csapatot terheli. Az ilyen mérkőzést a 

versenybíróság az ellenfél játékhelyére is kitűzheti. 

 

Szabálykönyv 5.1.5.21. pont 

A versenybíróság határozata ellen annak kézhezvételétől számított 8 napon belül a rendező 

szövetség elnökségéhez fellebbezni lehet. A határidőn belül igazolt postára adással, a 

fellebbezési díj befizetését igazoló okmány bemutatásával a fellebbezést megtörténtnek kell 

tekinteni. A fellebbezési díj mértéke a mindenkori óvási díj kétszerese. 

 

V. 

 

[9] A fellebbezés az alábbiak szerint megalapozott. 

 

[10] Az FVB a fellebbezésnek részben helyt adó és a Versenybíróság I. fokú határozatát hatályon 

kívül helyező, és a Versenybíróságot új eljárás lefolytatására utasító döntésének meghozatala 

során megvizsgálta a Versenybíróság határozatát, valamint a benyújtott fellebbezést a 

Szabálykönyv, a Versenykiírás, és az Alapszabály jelen ügyben irányadó rendelkezései, 

valamint az FVB rendelkezésére álló további információk és dokumentumok alapján. 

 

[V.1] Eljárás szabályszerűsége 

 

[11] A FVB elsődlegesen azt vizsgálta, hogy a Versenybíróság határozatának meghozatala, 

valamint a fellebbezés benyújtása során a kötelező eljárási szabályok, így különösen, de 

nem kizárólagosan a határidők megtartásra kerültek-e. 

 

[12] A fenti előírások vizsgálata alapján az FVB megállapította, hogy a Versenybíróság erre 

vonatkozó felhatalmazás alapján hatáskörrel rendelkezett a jelen ügy tárgyát képező 

határozat meghozatalára. Megfelelt a határozat a Szabálykönyv 5.1.5.20. pontjának is, mivel 

azt a Versenybíróság megindokolta és írásban közölte az eljárásban érintett csapattal. A 

fellebbezése is érdemi elbírálásra alkalmas, mert azt az FVB részére felterjesztett okiratok 

alapján azt az erre előírt 8 napos határidőn belül terjesztették elő elektronikus úton, és a 

Szabálykönyv 5.1.5.21. pontja szerinti – az óvási díj kétszeresének megfelelő – fellebbezési 

díjat is határidőben megfizették. 

 

[V.2] Döntés tartalmi megfelelősége 

 

[13] Ezt követően az FVB tartalmi szempontból vizsgálta meg az I. fokú határozatot, valamint 

a fellebbezést. 

 

[14] A rendelkezésre álló adatok szerint valóban tévesen, hibásan szerepelt a sorsolásban a két 

időpont, azaz ténylegesen egy időpontra két mérkőzése is kitűzésre került a Gyenesdiás 

csapatának. 
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[15] Az FVB egyetértett a fellebbezésben foglaltakkal, miszerint két helyszínre ugyanazon 

időpontra kiírt mérkőzésen egyszerre történő meg nem jelenés nem minősül a csapat saját 

hibájának, így a Szabálykönyv 5.1.5.15. pontjában foglalt jogkövetkezmény, szankció nem 

alkalmazható.  

 

[16] Mindezek alapján – különös tekintettel Szabálykönyv 5.1.5.16. pontjában foglaltakra, 

miszerint amennyiben valamelyik csapat elháríthatatlan ok miatt nem állt ki a mérkőzés 

lejátszására, a versenybíróságnak új időpontot kell kitűznie, valamint arra, hogy az FVB a 

mérkőzés kiírására hatáskörrel nem rendelkezik – az FVB az I. fokú határozatot hatályon 

kívül helyezte és a Versenybíróságot új eljárás lefolytatására utasította. 

 

[17] A megismételt eljárásban a Versenybíróságnak a mérkőzésre új időpontot kell kitűznie.   

 

[18] A fentieken túl az FVB megjegyzi, hogy amennyiben a Gyenesdiás csapata a sorsolási hibát 

az adott mérkőzéseket megelőzően előzetesen észlelte, elvárható lett volna, hogy a hibáról – 

és az egyik mérkőzésen történő ki nem állásukról – előzetesen értesítse a Versenybíróságot 

és az ellenfél csapatát, aminek megfelelően felhívja a figyelmet a jóhiszemű és fair eljárásra 

törekvésre a jövőben. Ezen körülmény a jelen határozat érdemét ugyanakkor nem érinti, 

ugyanis a sorsolási hiba miatti ki nem állás még akkor sem minősülne a Szabálykönyv 

5.1.5.1.15. pontja szerinti saját hibának, ha a sorsolási hiba előzetes felismerése fennállt volna. 

 

*** 

 

[19] A jelen határozat részletes indokolása alapján a Fellebbviteli Bizottság a rendelkező részben 

foglaltaknak megfelelően döntött. 

 

[20] AZ FVB hatásköre a Szabálykönyv 5.1.7.11. és 5.1.5.22. pontjain, valamint az Alapszabály 33. 

§ (1) bekezdésén, valamint a 39. § (4) bekezdésén alapul. 

 

[21] Az FVB határozatával szembeni jogorvoslat lehetőségét az Alapszabály 39. § (5) bekezdése 

és a Szabálykönyv 5.1.7.11. pontja biztosítja.  

 

[22] Tekintettel arra, hogy az FVB a fellebbezésnek helyt adott, a Gyenesdiás jogosult a 

fellebbezési díj visszatérítésére. 

 

Budapest, 2023.05.24.  

 

 

 

Dr. Ecsedy Miklós s.k. 

MOATSZ Fellebbviteli 

Bizottság 

Elnöke 

 

Dr. Gulyás Adél Barbara s.k. 

MOATSZ Fellebbviteli 

Bizottság 

Tagja 

 

Dr. Spiczmüller Bence s.k. 

MOATSZ Fellebbviteli 

Bizottság 

Tagja 

 

 

 

 

A kiadmány hiteléül: 
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MOATSZ Fellebbviteli Bizottság 

Dr. Ecsedy Miklós  

Elnök 

  

 

A határozatot kapják: 

1. Gyenesdiás csapata 

2. Magyar Asztalitenisz Szövetség NB III. osztályú bajnokság Nyugat-dunántúli régió 

Versenybírósága 

3. MOATSZ 

4. FVB irattár 

 


